

2 октября 1957 г., № 233 (10607)

Накануне нового театрального сезона

Близится открытие нового сезона в Ивановском драматическом театре.

— Очередной, 25-й по счету, зимний сезон, — сообщил нашему корреспонденту директор театра Н. Н. Алферов, — открывается в канун великого праздника — 40-летия Октября. Театр как бы вновь будет держать экзамен на творческую зрелость, отчитываться перед зрителями в проделанной работе за четверть века своего существования.

В день открытия нового сезона, 19 октября, мы познакомим ивановцев со спектаклем «Вечный источник», постановка которого посвящена юбилею Советской власти. Эта народная драма Д. Зорина рассказывает о том, как родился гениальный кооперативный план Владимира Ильича Ленина. Спектакль «Вечный источник» был показан на гастролях во многих городах Украины. Он неизменно пользовался успехом.

26 октября состоится премьера

другого спектакля — «Гостиница «Астория» А. Штейна.

К праздничным дням с 1 по 10 ноября приурочен фестиваль лучших спектаклей. За это время мы покажем такие наши постановки, как «Вечный источник», «Старик», «Деревья умирают стоя».

Мы включили в свой репертуар только что перепеделенную на русский язык пьесу — «Потерянное сердце» («Цинка Панна»). Ее автор — замечательный венгерский писатель Бела Баллаш.

За последнее время труппа пополнилась. Из Читы прибыли артистка Т. Н. Горбунова и заслуженный артист РСФСР А. И. Агафонов, из Челябинска — артисты В. Н. Краснослободская и Е. Л. Романовский, из Москвы — выпускники театрального училища им. Щепкина Д. Е. Соломатин и Л. Н. Капралов.

Сейчас в театре полным ходом идут ремонтные работы, в частности, реконструируется освещение.